
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
Subsecretaría 
Inspección General de Servicios 
 

 

DENUNCIA 

Código expediente: 2022/DEN/090  

Objeto de la denuncia: 

Imposibilidad para participar en una convocatoria de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte 
por un problema en la aplicación informática de acceso utilizada. 

Naturaleza de la actuación: 

Investigación sin recomendaciones y archivo  

Fecha de comunicación de actuaciones:  

9 de junio de 2022  

Resultados de la actuación:  

 

Se investiga una denuncia presentada el 7 de junio de 2022 en la que se señala la imposibilidad de 
poder participar en una convocatoria de cobertura de puestos en comisión de servicios de la 
Conselleria de Educación, Cultura y Deporte, al parecer por un problema informático, y en la que 
se advierte de la próxima finalización del plazo, situación que justifica la intervención de la 
Inspección en aras a evitar un perjuicio mayor. 

 

Puestos en contacto de forma inmediata con el servicio correspondiente de la Conselleria de 
Educación, Cultura y Deporte, se nos confirma que el asunto que origina esta denuncia y las 
reclamaciones presentadas con anterioridad por la denunciante ante ese mismo servicio ya ha sido 
resuelto de forma satisfactoria, circunstancia que nos es confirmada por la propia denunciante con 
la que contactamos, por razones de urgencia y premura de plazos en esa convocatoria, de forma 
telefónica. 

 

Consecuentemente con lo anterior, procedemos a archivar esta denuncia sin más trámite, 
circunstancia de la que, tras informar telefónicamente a la propia denunciante, dejamos constancia 
en el expediente de denuncia a través de la correspondiente diligencia. 

 

 

 

 


